

FXX HD+



22 m³ - 32 m³



Technical data*

Technische Daten
Specyfikacja techniczna

	FXX 2200 HD+	FXX 2400 HD+	FXX 2600 HD+	FXX 2800 HD+	FXX 3000 HD+	FXX 3200 HD+
Capacity [m ³] Kapazität Pojemność	22	24	26	28	30	32
Height [m] Höhe Wysokość	2,87	3,08	3,26	3,36	3,73	3,94
Width [m] Breite Szerokość	2,55	2,55	2,55	2,55	2,55	2,55
Length [m] Länge Długość	7,10	7,20	7,30	7,40	7,50	7,60
Weight [kg] Gewicht Masa	7200	7600	9700	10100	10500	11000
Minimum power demand [hp]** Minimaler Leistungsbedarf [PS] Minimalne zapotrzebowanie mocy [KM]	75	80	85	100	105	110
Number of augers [pcs] Anzahl der Schnecken [St] Ilość ślimaków [szt]	2					
Number of cutting knives [pcs] Anzahl Schneidmesser [PS] Ilość noży tnących [szt]	18					
Window height from the ground [mm] Fensterhöhe vom Boden Wysokość okna od podłoża	970			1050		
Tyres Reifen Ogumienie	R 19,5-435/50 (MEGA) single axle Einzelachse / oś pojedyncza			R 19,5-435/50 (MEGA) 'bogie' double sprung axle / 'bogie' doppelt gefederte Achse / oś podwójna resorowana "bogie"		

* Technical parameters may change depending on the equipment. The INDIVIDUAL version may significantly differ from the parameters provided.
Technische Parameter können sich je nach Ausstattung ändern. Die INDIVIDUAL-Version kann erheblich von den angegebenen Parametern abweichen.
Parametry techniczne mogą ulec zmianie w zależności od zastosowanego wyposażenia. Wersja 'INDIVIDUAL' może w znacznym stopniu odbiegać od podanych parametrów.

** Power demand may vary depending on the type of the loaded material and the type of the planetary gearbox.
Der Leistungsbedarf kann je nach Art des geladenen Materials und der Art des Planetengetriebes variieren.
Pobór mocy może się różnić w zależności od załadowanych produktów i zastosowanego typu przekładni planetarnej.